REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work - Fatherland
MINISTRY OF ECONOMY, PLANNING AND
REGIONAL DEVELOPMENT

PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT
DU TERRITOIRE
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L’ACQUISITION D’UN VEHICULE DE TYPE PICK-UP ET D°UN (01) VEHICULE
DE TYPE SUV AU PROFIT DU PROGRAMME MILLENIUM CHALLENGE
ACCOUNT CAMEROUN (PROGRAMME MCA-CAMEROUN), EN PROCEDURE
D’URGENCE.,

g

1. Objet de I'Appel d'Offres
Le Ministre de I’Economie, de la Planification et de 1’Aménagement du Territoire, Maitre
d’Ouvrage, lance un Appel d’Offres National Ouvert en vue de I’acquisition de deux
véhicules : une (01) pick-up 4x4 et un véhicule (01) de type SUV au profit du Programme
Millenium Challenge Account Cameroun (Programme MCA-Cameroun), en procédure
d’urgence.

2. Consistance des prestations
Le présent Appel d’offres a pour but ’acquisition du matériel roulant au profit du Programme
Millenium Challenge Account Cameroun (Programme MCA-Cameroun)

3. Allotissement
La prestation objet du présent Appel d’Offres est constituée en un lot.

4. Participation et origine
La participation a cette consultation est ouverte aux entreprises ou groupement d’entreprises
exergant dans le domaine,

5. Financement
Les fournitures, objet du présent appel d’offres sont financées par le Budget d’Investissement
Public du MINEPAT, Chapitre 94 ; exercice 2023 et suivants, imputation : 94 195 03 110000
524311.

6. Coiit prévisionnel
Le montant prévisionnel du Marché est de Soixante Dix Millions (70 000 000) FCFA, TTC.

7. Délai et licu de livraison
Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d’Ouvrage est de Quarante-Cing (45)
jours maximum, et le lieu de livraison est la Sous-Direction du Parc Automobile de 1’Etat
(Garage Administratif Central) 4 Yaounds,

8. Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres
Le Dossier d’Appel d’Offtes, établi en Frangais ou en anglais, peut étre obtenu 4 la Direction
de la Programmation des Investissements Publics (Structure Interne de Gestion
Administrative des Marchés Publics du Chapitre 94 (SIGAMP-94)), 3éme étage, Ingénieurs
d'Etudes DPIP, porte 317, & I'immeuble Principal du MINEPAT 4 Yaoundé, dés publication
du présent avis et contre le versement d’une somme de Cinquante Mille (50 000) francs
CFA, payable au Trésor Public au titre des frais d’achat du dossier ot seront mentionnés les
nom du soumissionnaires et numéro de I’ Appel d’Offres.

9. Caution de soumission
Chaque soumissionnaire devra joindre A ses piéces administratives, une caution de
soumission établie par une banque de premier ordre ou une Compagnie d’ Assurance agréée
par le Ministére des Finances dont la liste figure & la pie¢ce 10 du DAO et d’une durée de
validité de trente (30) jours au-dela de ia date limite de validité des offtes dont le montant est
de 1 400 000 (Un Million Quatre Cent Mille) FCFA. L’absence de caution de soumission a
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’ouverture des plis entrainera le rejet pur et simple de 1’offte.

10. Consultation du Dossier d'Appel d'Offres
Le dossier physique peut étre consulté aux heures ouvrables et retiré auprés de la Direction de
la Programmation des Investissements Publics (Structure Interne de Gestion Administrative des
Marchés Publics du Chapitre 94 (SIGAMP-94)), 3éme étage, Ingénieurs d'Etudes DPIP, porte
317, a 'immeuble Principal du MINEPAT & Yaounds.

11. Remise des offres
Chaque offre, rédigée en frangais ou en anglais et en Sept (07) exemplaires dont un (01)
original et Six (06) copies marqués comme tels devra &tre déposée dans les Services du Maitre
d’Ouvrage (Direction de la Programmation des Investissements Publics (Structure Interne de
Gestion Administrative des Marchés Publics du Chapitre 94 (SIGAMP-94)), 3éme étage,
Ingénieurs d'Etudes DPIP, porte 317, 4 I’immeuble Principal du MINEPAT) 4 Yaoundé au
plus tard, .{). 7 - HARS 9094+ a 13 heures , revétue de la mention suivante:

APP LO 0 ?l D’OFFRES NATIONAL OUVERT

= = . UM V.2 saoNo/MINEPAT/CISPM/2023 DU..).0.EEV..2024.... EN VUE DE

L’ACQUISITION D’UN VEHICULE DE TYPE PICK-UP ET D°UN (01) VEHICULE
DE TYPE SUV AU PROFIT DU PROGRAMME MILLENIUM CHALLENGE
ACCOUNT CAMEROUN (PROGRAMME MCA-CAMEROUN), EN PROCEDURE
D’URGENCE.

" A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement "
12. Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou par une autorité
administrative compétente, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de
I’Appel d’Offres. Elles devront obligatoirement datées de moins de trois (03) mois précédant
la date de dépdt des offres ou avoir été établies postérieurement 4 la date de publication de
I’Avis d’Appel d’offres. Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier
d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission
délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des Finances ou le
non-respect des modéles des piéces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et
simple de l'offre sans aucun recours.

13. Durée de validité des offres
Le soumissionnaire reste engagé par son offre pour un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a
compter de la date limite fixée pour la remise des offres.

14. Ouverture des plis

L’ouverture des plis se fera en un seul temps.

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques et financiéres aura lieu le
ﬂ.?..HARS..QQM ..... a 14 heures dans la salle de réunion de la Commission Interne
Supplémentaire de Passation des Marchés Publics du Ministére de 1’Economie, de la
Planification et de I’Aménagement du Territoire, sise au batiment Annexe, derriére
I'immeuble ELECAM en présence des Soumissionnaires ou de leurs représentants diment
mandatés, ayant une parfaite connaissance du dossier.

[Tapez un texte] Page 2



15. Critéres d’évaluation des offres

15.1 Critéres éliminatoires

* Absence ou non-conformité d’une piéce du dossier administratif au-dela de 48 heures
apres la date d’ouverture des offres;

* Absence de la caution de soumission & I’ouverture des plis ;

» Fausse déclaration ou piéces falsifides ;

* Absence des prospectus en couleur contenant des fiches techniques détaillant les
spécifications techniques du matériel proposé ;

* Absence de la déclaration sur I’honneur de non abandon d*un marché au cours des 03
derniéres années ;

» Non satisfaction d’au moins 5 sur 7 critéres essentiels :

* Non satisfaction d’au moins 80 % des spécifications techniques mineures ;

» Non-respect des spécifications majeures ci-aprés :

UN_(01) VEHICULE TYPE PICK UP 4X4 UN (01) VEHICULE TYPE SUV
Caracteristigues techniques Caracteristiques technigques
- cylindrée > 2986 cc; cylindrée > 71798 cc;
- Boite de vitesse : Manuelle 5 vitesses ; - Boite de vitesse : A variation continue ;
- puissance maximun (SAE) : 70 kw/4000 tr.mm. - puissance maximun : 140 kw/6400 tr.mm.
- puissance : 95 Ch /4000 tr.mm. - réservoir : 47 litres ;
- réservoir : 80 litres ; - pneumatiques : 215/60R17,
- pneumatiques : 205R16C, - places assises : 5
- places assises : 5 Eguipements
Equipements - Jantes en t6le avec enjolivers, retroviseurs
- garde-boue, air conditionné, siéges en vinyl, réglables électriques, pare choc AV/AR, Radio
direction assisée ; CD/MP3, connectique USB, Bluetooth, directic
- chauffage avant std + ventilation, repose pied assistée, climatisation manuelle, siége en tissu.
conducteur, radio AM/FM CD, siége Av séparés, Sécurité
siége Av banquette, sortie USB, 04 airbags, ABS, Sécurité enfants portes Arr
Sécurité Ceinture de securité A : 2-3 points.
-Avertisseur de dép6t dans le gazoil, ceinture Av, 2-3
points +sécurité enfants, ABS.
OPTION :
PAREBFFLE AVANT ET BEDLINER

15.2 Critéres essentiels
Présentation de I’offre ;
Expérience du soumissionnaire ;
Service aprés-vente et garantie de deux (02) ans;
Délai de livraison Quarante-Cing (45) jours maximum;
Capacité financiére Cinquante Millions (50 000 000) FCFA ;
Preuve d’acceptation des Conditions du Marché (CCAP et DF) ;
Propositions techniques ;

16. Attribution

m
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Le Marché sera attribuée an soumissionnaire dont 1’offre aura été évaluée la moins-disante.

17. Renseignements complémentaires :
Les renseignements techniques peuvent étre obtenus aux heures ouvrables & la Direction de la
Programmation des Investissements Publics (Structure Interne de Gestion Administrative des
Marchés Publics du Chapitre 94 (SIGAMP-94)), 3éme étage, Ingénieurs d'Etudes DPIP, porte
317, aI’'immeuble Principal du MINEPAT & Yaoundé..

18. Dénonciation
Pour tout acte de corruption ou dénonciation, bien vouloir saisir la Cellule anticorruption du
MINMAP aux numéros de téléphone : (237) 673 20 57 25, (237) 699 37 07 48 ou au numéro
vert 1517 de la CONAC.

Le Ministre de PEconomie et de la

Ampliations:
- MINMAP

- ARMP (pour publication et archivage)
- Président (pour information)
- Affichage (pour information)
- Service des Marchés (pour archivage)

in3 Qusimane Mey

[Tapez un texte] Page 4




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

MINISTERE BE L’ECONOMIE, DE LA

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace -Work- Fatherland

PLANIFICATION ET DE L’AMENAGEMENT AND REGIONAL DEVELOPMENT
DU TERRITQIRE P
=ng00007
OPEN NATIONAL INVITATIQI%ITG FEV 20?&0 TENDER
NO........ sneennend AONO/MINEPAT/CISPM/2023 OF.LS G080, s FOR THE

ACQUISITION OF TWO CARS:ONE (1) PICK-UP 4X4 AND ONE (1) SEDAN FOR
THE BENEFIT OF THE MILLENNIUM CHALLENGE ACCOUNT CAMEROON
PROGRAMME (MCA-CAMEROON PROGRAMME), IN EMERGENCY
PROCEDURE.

1. Purpose of the invitation to tender
The Minister of the Economy, Planning and Regional Development, Project Owner, is
launching an Open National Invitation to Tender for the acquisition of two vehicles: one (1)
4x4 pick-up and one (1) sedan for the benefit of the Millennium Challenge Account
Cameroon Programme (MCA-Cameroon Programme), in emergency procedure.

Scope of services
The purpose of this invitation to tender is to acquire rolling stock for the Millennium
Challenge Account Cameroon Programme (MCA-Cameroon Programme). -

2. Allotment
The service covered by this invitation to tender consists of one lot.

3. Participation and origin

Participation in this consultation is open to companies or groups of companies operating in
the field.

4. Financing
The supplies covered by this invitation to tender are financed by MINEPAT's Public

Investment Budget, Budget chapter 94; financial year 2023, allocation: 94 195 03 110000
524311.

5. Estimated cost

The estimated amount of the Contract is Seventy Million (70,000,000) CFAF, taxes
inclusive. ‘

6. Delivery time and place
The maximum delivery time stipulated by the Project Owner is forty-five (45) days
maximum, and the place of delivery is the Sub-Directorate of the State’s Car Fleet (Central
Administrative Garage) in Yaounde.

7. Acquisition of the Tender Documents
The Tender Documents, drawn up in French or English, can be obtained from the Directorate
of Public Investment Programming (Internal Structure for the Administrative Management of
Public Contracts Budget chapter 94 (SIGAMP-94)), 3" floor, DPIP Research Engineers, door
317, at the main building of MINEPAT in Yaounde, as soon as this notice is published and
against payment of the sum of Fifty Thousand (50,000) CFAF, payable to the Public
Treasury as the cost of purchasing the file in which the name of the tenderer and the number
of the invitation to tender will be mentioned.
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8. Bid bond
Each tenderer must attach to their administrative documents, a bid bond issued by a first-
class bank or an Insurance Company approved by the Ministry of Finance, the list of which
appears in Exhibit 10 of the tender document and valid for thirty (30) days beyond the
deadline for the validity of tenders, the amount of which is 1,400,000 (One Million Four
Hundred Thousand) CFAF. The absence of a bid bond when the bids are opened shall
result in the outright rejection of the bid.

9. Tender document consultation
The physical file may be consulted during working hours and withdrawn from the Directorate
of Public Investment Programming (Internal Structure for the Administrative Management of
Budget chapter 94 Public Contracts (SIGAMP-94)), 3™ floor, DPIP Research Engineers, door
317, at the main MINEPAT building in Yaounde.

10. Submission of tenders
Each tender, drawn up in French or English and in seven (7) copies of which one (1) original
and six (6) copies must be marked as such, must be submitted to the services of the project
owner (Directorate of Public Investment Programming (Internal Structure for the
Administrative Management of Public Contracts Budget chapter 94 (SIGAMP-94)), 3" floor,
DPIP Research Engineers, door 317, at the main building of MINEPAT) in Yaounde no later
than 0--7—--HAR§---2QQdat 1 p.m., marked with:

0007 OPEN NATIONAL INVITA’%IE)I% E\P FEDER

0
3 T {AONO/MINEPAT/CISPM/2024 OF.x..LLY..£8 &y for the acquisition OF
TWO CARS: ONE (1) PICK-UP 4X4 AND ONE (1) SEDAN FOR THE BENEFIT OF
THE MILLENNIUM CHALLENGE ACCOUNT CAMEROON PROGRAMME
(MCA-CAMEROON PROGRAMME), IN EMERGENCY PROCEDURE.
“To be opened only at the opening session”.

11. Admissibility of bids

On pain of rejection, documents in the administrative file required must be produced in
originals or in copies certified as true by the issuing service or by a competent administrative
authority, in accordance with the stipulations of the Special Rules for Invitations to Tender.
They must be dated less than three (3) months prior to the date of submission of tenders or
have been drawn up after the date of publication of the invitation to tender. Any offer that is
incomplete in accordance with the requirements of the tender documents will be inadmissible.
In particular, the absence of a bid bond issued by a first-class bank approved by the Ministry
of Finance or failure to comply with the model documents in the tender documents will result
in the outright rejection of the tender without any appeal.

12. Validity of tenders period
Tenderers remain bound by their tender for a period of ninety (90) days from the deadline set
for the submission of tenders.

13. Opening of bids
Tenders will be opened in a single operation.
The opening of the admtfnjstrative documents and the technical and financial bids will take
place on 0.7 0852078, 2 p.m. in the meeting room of the Internal Commission of the
Public Contracts Award of the Ministry of the Economy, Planning and Regional
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Development, in the adjacent building, behind the ELECAM building, in the presence of the
Tenderers or their duly authorised representatives, who have full knowledge of the file.

14. Tender evaluation criteria

14.1 Eliminatory criteria

Absence or non-conformity of a document in the administrative file more than 48
hours after the tender opening date

Absence of the bid bond when the bids are opened

Misrepresentation or falsification of documents

Absence of colour leaflets containing technical data sheets detailing the technical
specifications of the equipment proposed

Absence of a declaration on honour that a contract has not been abandoned in the last
3 years

Failure to meet at least 5 out of 7 essential criteria

Failure to meet at least 80% of the minor technical specifications

Failure to meet the following major specifications:

ONE (1) PICK-UP 4X4 VEHICLE ONE (01) SUV TYPE VEHICLE
Technical specifications Technical characteristics
- Engine capacity = 2986 cc; displacement > 1798 cc;
- Gearbox: Manual 5 speeds; - Gearbox: Continuously variable;
- maximum power (SAE) : 70 kw/4000 rpm. - maximum power: 140 kw/6400 rpm.
~ power: 95 hp/4000 rpm. - tank: 47 liters;
- fuel tank: 80 litres; - tires: 215/60R 17,
- tyres : 205R16C, - seats: 5
- seating capacity: 5 Equipment
Equipment - Metal rims with hubcaps, electric adjustable

- mudguard, air conditioning, vinyl seats, power mirrors, front/rear bumper, Radio CD/MP3,

steering ; USB connectivity, Bluetooth, power steering,

- std front heating + ventilation, driver's footrest, manual air conditioning, fabric seat.

AM/FM CD radio, separate front seats, front bench Security

seat, USB output. 04 airbags, ABS, Child safety rear doors
Seat belt A: 2-3 points.

Safety

-Diesel deposit warning system, front seatbelt. 2-3

points +child safety, ABS.

OPTION:

FRONT WINDSCREEN AND BEDLINER

14.2 Essential criteria
Presentation of the offer
Tenderer's experience
After-sales service and two (2) year guarantee
Delivery time Forty-five (45) days maximum
Financial capacity Fifty million (50,000,000) CFAF
Proof of acceptance of the Conditions of Contract (CCAP and DF)
Technical proposals
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15. Award
The Contract will be awarded to the bidder whose bid is evaluated as the lowest.
16. Additional teaching

Technical information may be obtained during working hours from the Directorate of the
Public Investment Programming (Internal Structure for the Administrative Management of
Public Contracts, Budget chapter 94 (SIGAMP-94)), 3" floor, Research Engineers DPIP, door
317, at the MINEPAT main building in Yaounde.

17. Denunciation

For any act of corruption or denunciation, please contact the MINMAP Anti-Corruption Unit
on the following telephone numbers: (237) 673 20 57 25, (237) 699 37 07 48 or the CONAC
toll-free number 1517.

Copies:

- ARMP (for publication and archiving)
- Chairperson (for information)
- Posting (for information)

- Contracts service (for archiving) MINMAP

- Gusinane Mey

e —
[Tapez un texte] Page 4



